

В Днепре рекордное количество шахматистов одновременно
учились мыслить стратегически

Почти 650 участников из Днепропетровщины и других регионов Украины съехались на второй фестиваль Стратегия Несокрушимых. Большинство среди них – это дети. Присоединились и взрослые: гражданские, действующие защитники и ветераны.

“Такие события важны. Они подбадривают и поощряют не останавливаться. Несмотря на войну развиваться, достигать целей. А шахматы еще и учат мыслить стратегически. Просчитывать все на несколько шагов вперед. Нужно умение, которое пригодится в жизни”, – отметил глава Днепроова Сергей Лысак.

Это уже второй подобный фестиваль, который проводится в городе, который постоянно находится под угрозой российских ракетных атак. В прошлом году мероприятие собрало около 300 участников со всей Украины.

Участники соревнований отмечают, что замечательная атмосфера и высокий уровень организации позволяет объединять шахматистов, поэтому неудивительно, что турнир продолжает собирать все больше игроков.